DECLARATION DE SON ÉMINENCE, MGR FRANÇOIS-XAVIER, CARDINAL BUSTILLO,
EVEQUE DE CORSE SUR LA CEREMONIE D’OUVERTURE DES JEUX OLYMPIQUES






Je comprends tout à fait que certains chrétiens aient pu se sentir offensés, Quand on touche au religieux, on touche à l’intime. J’ai écouté l’auteur de la scène. Il ne pensait pas à la Cène de Léonard de Vinci, mais à une scène mythologique, celle de Dionysos. Il faut partir de la source. C’était la fête païenne, la fête du vin, l’Olympe, les dieux. Après, chacun peut faire son interprétation. Il n’est pas sain de vivre et de s’installer dans des polémiques incessantes.
Quand on voit la cérémonie des Jeux Olympiques nous ne sommes pas là pour les polémiques mais pour un moment symbolique. C’est un moment où on vise l’unité. On laisse de côté toutes nos tensions, polémiques, politiques et autres, et on essaie de mettre en valeur ce qui unit les peuples.
J'ai vu que beaucoup de prêtres, beaucoup de personnes, ont réagi d'une manière parfois modérée, parfois disproportionnée, à cette polémique qui, selon moi, était gratuite et qui n'était pas la bienvenue. Moi, je retiens le beau et je retiens aussi le point de vigilance.
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